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1972­. תש7"יג . תיירות שיירתי חרק

. ה ישיג ה את פיתח אגי ; מידעי . י היל"ר

גירסות שתי כאן יט , (ג) 9 סעיף
, היתה אחת דעה . לרישוי שותף להיות התיירות שר את מכניסה מהן ר*חת

עבין שום אין התיירות שקישר אמרתי ואני , בשותפות זה אח. יעשר שהם
סיורי גם ריש והואיל לסיורים­ אישור מתן של ענין לא זה , ברישוי
יש למשרד ואם ברכב הוא הרישוי אם . הריפוי עגין לזה שייך לא , רגל

ירשה אל , אויר מזגן אין אם . סיור לערוך לו ירשה אל , מתאים לא רכב
וחלק , רשאי התיירות טר א0 היא השאלה . טייר לאותו ברכב להשתמש לו

בזה דגר בזה­ עגין התיירות לשר שאין סבירים זה ברגע הורעדה מחברי
משרד של הפעולה דרך הבגת של עבין רק הוא העגין . הקודמת בישיבה

סמכות אבל , התיירות לשר יש שמיש שסמכות בדעה הייתי אבי . התיירות
להיות צריך התחבורה שר אם לא הוא הספק , מדגיט אגי . לו אין רישוי

. בתמונה להיות צריך התיירות טר אם אלא , בתמונה

מר המטפסי היועץ סגן עם דברתי : פנחסוביז . ת
והוא , תעבורה בעגייגי שעוסק , בר­קמא
איבגו שהוא אלא , מזגן באוטו להיות טצריך חוטב התחבורה טר שאם הסניר

. זה את יקבע תחבורה מומחה רק , , הרכב לסוג מתאים

לא היא הוועדה מחברי חלק טל עמדתס : מודעי . י היי"ר
אם אלא , סמכות יש התחבורה לטר אם

. התיירות לטר גיגע העבין

. בסדר זה , כך אם : פבחםוביז . ת

9(ב)5 לסעיף הבא הבוסח את מציע אבי : מודעי . י היו"ר
שיניייט הכנסת על להררית רשאי "השר
נוחות , אירוח סידורי , בו הדרכה בדבר הוראות ולקבוע סיור של בתכניתו
של וטספרט התאסתט , סוגט בדבר הוראות לקבוע וכן , נו למשתתפים ורווחה

לתיור משרד טל פעולתי ודרכי , .לתיור מטרד טל לסיור ישמטו אשר רכב כלי
כדי התחבורה טר הסכמת את צריך אינו הוא , וי6" או וויו בכלי המשתמש

צריך טהוא אביזרים יכיל לא הרכב אם . מסויים לסיור .רכב טל סוג לקבוע
. יטיילו במה יקבע התיירות שר , בו יסעו לא , להכיל

את כעת יביע לא שהמשרד מבקש אני ; שורץ . י
. בעגין דעתו

המקןורי הסעיף . העבין את אסביר אני : מידעי . י היו"ר
, התיירות ששר הציע הוועדה לפני שעמד

בפקודת כמשמעותם הרכב כלי טל מספרם את יקבע , התחבורה שר גהטכמת
יקבל לא , אומרת זאת . בכלל הריטוי לבעיית קשור זה ושם , התעבורה

שר ענין מה , אמרנו . בתקרה מזגן הכיל הוא כן אם אלא רשיון אוטובוס
לו אין אם לסיור יצא לא שרכב לקבוע יכול התיירות שר . לכאן התיירות

התיירות שטר נשאר עדיין אבל , מחדש בוסת הענין אי­הבנה בשל . מזגן
טר בהסכמת , לסיור טיצאו רכב כלי טל סוגם בדבר הוראות לקבוע רשאי
טר "רטאי מציעים אנו כרגע ? לכאן התחבורה טר ענין מה . התחבורה

, סווייט" לסיור טיטמטו . . . התיירות

משרד בהסכמת תמיד בעטים אלה דברים : פנחסוביז . ת
מציע המשרד ט הוא התהליך . התחבורה

זה וכך , בהסכמתו ייעשה שזה ביקש התחבורה טר . התיירות מטרד של הצעה
, בכבישים טנעים רכב כלי טל ,וסספרי0 סוג טגם ענין טיט מסביר הוא . היה

1ל מפקח התחבורה טר . בידיהם הוא התעבורה טל הוויסות וכל החלוקה
. . 914ה והיו:*.. הוכג כלי 1גין ! היו גם ולכן , לזה אחראי הוא , התעבורה
■ י . אתם ובהסכמה בתיאום
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? לעטות התחבורה שר רוצה מה ; מודעי . י היו"ר

יבוא התעבורה על שהמפקח בקשתי לכן : פנחסוביץ . ת
. יר ויסב

, בדיוק בקבע בו זה9 בענין צו יש : יב חב . צ
25 להיות צריכים לתיור שלמשרד

25 המספר , התיירות משרד מטעם רשיון יקבל לא הוא אחרת , אוטובוסים
, ועוד ערד , אילת כמו , פיתוח באיזור זה ואם . התחבורה שר על­ידי גקבע

. אוטובוסים 8 לו להיות צריכים

טענתי הדיון של ובים הראש בשלבים : ודין (י י צק דרבי . י
צריכה התיירות ולשר התיירות שלמשרד

אפון מקרה והזכרתי , סיור למטרות רכב כלי להתאמת הנוגע בכל דעה להיות
רכב טבלי טען הוועדה ושב­­ראש י גם . לתיירים שנגרמה ואי­נוחות שהיה

, התחבורה משרד של בפיקוח הם

, זה את טוען אבי עכשיו גם ; מודעי . י היו"ר

. השתנה שהכל רושם לי יש עכשיו : ודין) (י צקי דרבי . י

שתי כאן יש , דעתך את קבלתי אני : מודעי . י היו"ר
התיירות משרד . נווואים ושני רשויות

, למשאיות רשיונות נותן התחבורה ומשרד שונים רכב לכלי רישוי נותן
גם יתן הוא . וכו6 תלת­אופנועים , אמבולנסים , מוניות , אוטובוסים

, סמכויות שתינתיגה זה בעד אני . לתיירות מתאים דעתו שלפי , לרכב רשיון
התחבורה למשרד הולך הוא . לאזרח קורה מה יודע אבי כי , ביחד לא אבל
. ריצה תתחיל ואז , אויר מזגן בשביל התיירות ולמשרד המעצורים בשביל

, הרשאות יתן התחבורה שר . להפריד מציע אני ? זה את לכם למה שואל אני
בכלים להשתמש ירשה התיירות שר . הגבלה ללא , לבכון ימצא שהוא כפי

, אוטובוסים ל­25 רשיון נותן הוא ואז . דרישותיו על עונים שלדעתו , אלה
! מיוחדי כיבוי אמצעי ובלי מזגנים בלי שאוטובוסים לדעת עליו אבל

אבי . השרים מסמכויות להוריד םנ0ה אינני . זה לצורך מתאימים אינם
. האזרחים על להקל רוצה

היא . היושב­ראש לעמדת מצטרף אני : (יודין) דרניצקי . י
. עמדתי את תואמת

שצריך שובות ומכוביות אוטובוסים יש : פנחםוביז . ת
מכוניות גם יש . אביזרים להם להתאים

מספר את לווסת צריך הוא ואז , תיירים בהן כשאין מהכביש שיורדות
, לתיירים שמוקצות אלה ובין בכלל הציבור בשירות שנמצאות המכוניות
דבר זה . פעולות ביניהם לתאם שצריכים שרים שני בין קשר יש והיום

. סירבול שום כאן ואין קיים הוא . מאליו שמתבקש

אמרה לפנינו שעמדה המקורית ההצעה : מודעי . י היו"ר
ייעשה הללו הרכב כלי טל שהרישוי

התאמתם , ש"סוגם האומרת הצעה לפנינו והובאה שונה זה אחר­כך . במשותף
בהתייעצות התיירות שר על­ידי במשותף ייקבעו אלה רכב כלי של ומספרם
שצריך , שאומרת שלי הצעה ישבה . המטרדים הצעת זו . התחבורה" שר עם
כל ובלי , התחבורה שר על­ידי רק יינתן רישוי . השניים בין להפריד

שר על­ידי רק ­ פלוני סיור לביצוע ואישור ; התיירות לשר נגיעה
, הכלל מן יוצא מקרה יהיה אם . התחבורה לשר נגיעה כל בלי , התיירות
מול זו עומדות אלה גירםות טתי . בחוק נוגע שזה מבלי , יתייעצו הם

. להצבעה אותן מעמיד ואני , זו

הצבעה
2 ­ . החוק הצעת נוסח בעד
2 ­ הוועדה על­ידי המוצע הנוסח בעד
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. גירםות שתי תובאנה כר> אט ; פנחסוביץ . ת

ול­ידי שהובאה הראשונה נגירסה ; י מודע . י היו"ר
3ין קנטר שיהיה נאמר המשפטים משרד

. התחבורה שר עם בהתייעצות יהיה שזה , האומרת הצעה ישגה . הטריפ שגי
זר" מול זו ההצעות את להצבעה מעמיד אבי

הצנעה

­ ­ התחבורה" שר "בהסכמת האומרת הגירסה בעד

שר עם "בהתייעצות השניה רםה הגי בעד
רוב ­ התחבורה"

. אי­הבנה כאן היתה ; פנחסוביץ . ת

מספר היו לדיון עלה הזה הסעיף כאשר ; מודעי . י היו"ר
טטרכניט , היתה מהן אחת .. הסתייגויות

אחת גידפה . ,תיקון ו ;להכניס'ב בקשי אבל , שלה^טשלת הניסוח את לקבל
אמרה המשרד גירסת . התחבורה טר עם מתייעץ התיירות טשר שמספיק אמרה

בהצבעה להצבעה­ העמדתי זה את . התחבורה טר הסכמת את לקבל שצריך
יודין הכנסת חבר טל משולב נוסח מול הממשלה נוסח להצבעה עמדו ראשונה

גירסת עלתה , בוועדה הממשלה גירסת נדונה שכאשר לי העירו עכשיו . ושלי
הסברתי . דרובלס הכנסת חבר של תיקון עם , הממשלה הצעת לתיקון תיקון

הבינו שלא חושבים הוועדה חברי אם . הצבעה נערכה ושוב התיקון היה מה
נוספת­ הצבעה לערוך מוכן אני , להצבעה עמד מה

אותה , הוא להצבעה עכשיו שעומד מה
מחייב והוא , הממשלה שהציעה בנוסח השרים שני בין קשר שמתחייב גיוסה

, דרובל9 הכנסת חבר של בגירסה הנעה ואותה ; התחבורה שר הסכמת לקבל
התחבורה­ שר עם התייעצות מספיקה לפיה

האם , הוועדה יושב­ראש את ואל ט אני 1 ( ז ודי (י דדניצקי . י
שקבע נוסח בעד הצביעו שטניים נכון

שבסידורים , שאומרת נוסחה בעד ושניים , התחבורה שר הסכמת של צורך
? התחבורה שר בהסכמת צורך אין לתיירות הנוגעים האלה הספציפיים

ויועבר נשאר השני הנוסח . נכון זה ; מודעי . י היו"ר
נאמר שבה , הראשונה בגירסה . למליאה

אני , גירסות שלוש להעביר יכול ואינך הואיל . ניואנס יש , "בהסכמה"
? זו היא להצבעה מעמיד שאני השאלה , כן אם . טובה מהן איזה להחליט מנסה

מספיק או , התחבורה" שר הסכמת לקבל התיירות שר "על יופיע זו בהצעה
. התחבורה שר עם יתייעץ שהוא

ה ע הצב

2 ­ התחבורה" שר "בהסכמת הנוסח בעד

2 התחבורה­ טר עם "בהתייעצות הנוסח בעד

, הסכמה על כבר הצביעו שקודם לי נראה ; פנחסוביץ . ן*
,, השתנה זה ועכטיו

זה ב6עיף הדיון את לדחות יכול אני ; מודעי י­ היו"ר
. הבאה לישיבה

בעד שהסכימו הוועדה לחברי פונה אני ; (יודין) דרניצקי . י
שמחצית מכיוון . הסכמה נוסח

שנביא מציע אני , להתייעצות שיסכימו הדבר את שללו בהצבעה המשתתפים
, הוגן יהיה וזה נוסחים שלושה
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הסתייגות זכרת לרטום מבקשת אני : פנחסוביז . ת
. לממשלה

מ3קר. סמכויות ­ <17 לסעיף עוברים אנו : מרדעי . י היר"ר

*ל הפרוצדורה את קבלנו לא בזמנו ; טורץ . י
, 106 ,י§*יף הפלילי הדין 9דר פקודת

תהיה אס ,, חקירה נפתתה אם דק מוקדמת עדות לגברת טניתן כתיב שם כי
, בבית­המטפט העדות את לגבות יהיה אפטר , בחקירה לפתוח סמכות למבקר

! מבקשי אגו לכן ., מוקדמת עדות גביית טל הפרוצדורה כל על מייתרים ואגו
לפי בפרוצדורה להטתמט נוכל . מוקדמת עדות גביית טל הסעיף על לוותר

זה למעשה בחקירה­ לפתוח סמכות למבקר תהיה אם , עדות לגביית 106 סעיף
. והודעות ידיעות מסירת בדבר (1) בסעיף האמור את חופף גם

אותו מטקל יהיה מה , משפטית מבחינה ; (ידדין) י צק דרבי . י
? המבקר על­ידי טיירסם חומר

בזה יט אם . גבה טהוא עדות רק זו : ורז ט . י
, לסטפט אותו יעמידו , למשפט ראייה
את ימסור הוא , לחיץ­לארץ טנסע עד של נוספות בעדריות צורך יהיה ראם

פלילית פרוצדורה בכל כמו טופט על­ידי ייחקר הוא ואז בבית­המטפט העדית
, אחרת

זה אם עדים­ פיגי בשני כאן מדובר
הדין פדר בחוק טקיימת הפרוצדורה לפי אותי אביא אני , מהארץ טנפע עד

, אותו להביא יכול אני , חקירה בפתחה אם . טופט לפני להעיד הפלילי

נותנת בחקירה לפתוח טזכות לי נדמה : מודעי . י היו"ר
תהליכים מיני וכל ועיכוב זימון זכות

לפתוח לחוקר .םכויות .וכן י , הפלילי הדין סדר בחוק ? ג בפרק שמופיעים
בחקירה*

הדין קדר בחוק לנוסח התאמה כאן יש : פנחסוניז . ת
לפתוח טצריך נאמר ששם , הפלילי

, חקירה" "לפתוח במלים צורך אין לחקור"­ המלה את לומר מספיק . בחקירה
. לחקור צריך אז , לחקור טיט יאמר הטופט אם כי

"לחקור" המלה את להוסיף מציע אני : מודעי . י היו"ר
0(3) סעיף את ילמחיק , (1) בסעיף

­(3)17 סעיף את למחוק : הוחלט

. אוטר ­ 17 סעיף

, נוטחו מפגי לא , דילגנו 18 טעיף על : מודעי . י היו"ר
, בו המוטלים הקנסות שעורי ספני אלא
נמצאת הקנסות טמערכת אמרה פנחסוביז .הגב* , סותאטיט לא די נראו הם כי

. בחוק המוגדרות הסמכויות יוכנסו שבינתיים ונחכה געידכרן

העבירות דירוג בקשה גם הוועדה : פנחסוביז ו01
. העבירה חומרת לפי העונשים ופירוט
להתאים לתבוע , מסרתי אז טאני כפי המשפטים מטרד של המדיניות גם זוהי

. המחוקק מתכוון מה בזה שדן לטופט מראה גם וזה , לעבירה העונט את
. מאסר בלי קנס רק טהוא , יותר הקל בעונש התחלנו . כאן פירטנו לכן

, קנסות רק להטיל נוהגים הסטפט בתי זה מסוג טבעבירית הראה טלנו הגסיין
עביררת על גברה יותר קנס להטיל מוטב . מאסר עובש שנקבע טעם ואין

דירגנו אנו . כך מקווים אנו , להרתיע כדי התיירות בתחרם שהן זה מטרג
18(א}(1), ס1יף . גבוהיט יותר קנסות יש חמורות יותר לעבירות . העונשים את

, כוזבות ידיעות מסר היא אם . יותר נמוך זה , אחר" עונש בקבע לא "אם
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פגחסוביץ ת­

אדם כל כמו , לדין אותו בעמיד אנו . הפלילי החוק הוראות עליו יחולו
. כוזבות ידיעות שמומר

הנהלה של גדול אחראי גרף הוא תאגיד
גדולים יותר הם העבירה מימרי , . גדול" יותר הרבה עסק זה קזבדרך­כלל

המשיר . . . " , אותו שירתיע ולקנס גדול יותר לעונש ראוי הוא ולכן
קיבל כבר שהוא לאתר עונש באמת זה , ". . . מי מאת שקיבל לאחר להפעילו

על מלעבור אותו שירתיע חמור עונש שיהיה ראוי , ממשיך והוא התראה
. העבירה

לסעיפים מתייחס אינו (ב) סעיף מדוע ; מודעי . י היו"ו
? בחדק ספציפיים

על שמדבר סעיף אותו שם שיש מפני : לץ רב פנחס . ת
ואנו , נוספות הוראות כאן יש . רישוי

רצינו לכן . 10 בס'עיף יופיע זה . רישוי על רק זה את להטיל רצינו
. תיירות שירותי על רק אותו ולהפעיל החמור העונש את להוציא

חושב אני . (ג) קטן לסעיף מתנגד אני ; מודעי . י "ר יו ה
"לסדר" ביודעין ירצה אדם אם שאפילו
נראה לא , מסויים פר* לגבי נכונה לא אינפורמציה לו וימסור המבקר את

מברך ואני גבוהים די הם הקנסות . מאסר תקופת בפני יעמוד הזה שהאיש לי
בשעור ולהסתפק , (א)(1) לסעיף (ג) סעיף את להוסיף מציע אני . עליהם

. (א)(1) בסעיף המפורטים הקנסות

המשפטים, משרד של ,בסמכותו הוא זה דבר : פנחסוביץ ת0
חוקים יש . העונשים לצד אחראי הוא כי
התביעה על ההוכחה נטל , ביודעין כוזבת הודעה מוסר אדם אם שקובעים רבים

צפוי שהוא לפחות לקבוע שיש לנר נראה כאן . זה את עשה הוא שביודעין
. למאסר

עונש להטיל שאפשר קובעים שאם ידוע ; י שער . י
יטיל שהשופט אומרת זאת אין , מאסר

להוכיח צריך , אומרת זאת . ביודעין" שמסר "מי נאמר כאן . מאסר עונט
חמורה כל­כך כוונה היתה באמת אם ישקול השופט . מראש כוונה כאן שהיתר.
, מקום שיש חושב אני , ביודעין כאן שמדובר היות אבל , מאסר אף שמצדיקה
העבירה בחומרת תלוי זה . השופט לשיקול הענין את משאירים אנו כאן כי

. ביודעין נעשה שזה להוכיח וצריך

מאד זהיר אבי מדוע להסביר רוצה אני ; מודעי . י היו"ר
, הציבור את מייצגים גם אנו . זה בסעיף

רוצה המשפטים שמטרד ההסבר את מקבל אני , הנסיבות את להבין יצריך
קשרתן ייענש ביודעין עבירה שעובר שמי זה בעד אני , בעונשים אחידות

שהאיש היתה העבירה אם . העבירה אופי הוא מה מסתייג בכל­זאת אני אבל
אם אבל . קשה מספיק עונש למצוא שאפשר חושב אינני , זיהוי תעודות זייף

משרד של מבקר על­ידי חקירה שאלות של במסגרת היא ביודעין העבירה
לשופט בכלל תינתן ששם לנכון תמצא כנסת שוועדת הכבוד כל עם , תיירות

השאלות כי , מאד מוגדרים דברים על ורק , למאסר כזה איש להכניס אפשרות
(1)17 בסעיפים מוגדר הכל , לעשות לו מותר מה . ברורות הן המבקר של

שהיא איזה למבקר מסר שהוא הזה הסעיף מדוע רואה אינני . ו­(2)
בכלל­ רשיון בלי נכשל הוא אם מאשר חמור יותר , נכונה לא אינפורמציה

לקנסות שייך 17 סעיף לדעתי , הענין במסגרת גם איזון על לשמור רוצים אם
ביודעין שיקר שאיש אחת דוגמה למצוא מצליח אינני . לסאסרים ולא

החוק בהצעת , מאסר עונש לו מגיע זה ובעד הזאת החקירה נמל בקונטקסט
כמובן . למאסר בקשה כל היתה לא , אותה יקט ב שהמשרד כפי , המקורית

ספציפי בסעיף רק דנים ואנו , מאסר היא ההצעה שעליהם סעיפים שנשארים
, המבקר לשאלות תשובות , אחד
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? התיירות משרד יעסיק מבקרים כמה : לבני . א

. מבקרים 20 מעסיק התיירות מטרד : חביב . צ

של אחת שאלה של אחת דוגמה לי תראו : מודעי . י היו"ר
תשובה עליה השיב האיש שביודעין המבקר

. למאסר אותו שבשלה הראוי ומן כוזבת

ושואל המלון לבית בא המבקר אם , למשל : פנחסוביז . ת
. (8 (סעיף איכסון מקומות הקצאת בעבין

לו יט אם שואל הוא אבל , לתיירים מקומות מספר מוקצים הצו לפי אמנם
ואז­ . מלא המלון שבית בעוד , כן : אומר הוא . אלה מלבד מקומרת עוד

. ביודעין זה את עשה הוא , ב"לובי" מחכים הם , אליו מופנים התיירים כאטר
. ידע שהוא להוכיח צריכים ואבו , וגזק השלכה לזה יש כאן

המבקר אם לדעתי , זה במקרה דווקא : מודעי . י היו"ר
יוטל זה ובעד , תאגיד שהוא למלון נכנס

אי­אפשר , תאגיד זה אם . אפלייה בזה רואה אבי , ליל 80, 000 קנס עליו
. לשקר יכול יתאגיד , למאסר מישהו לשלוח

. אישית אחריות גם יש ! פנחסוביז . ת

אינפורמציה של מקרה על הלא השאלה : מודעי . י ו"ר הי
משרד של למבקר ביודעין שניתנת כוזבת

, מאסר כולל , שיקול­דעת לשופט לתת מצריך בדעה הוועדה האם . התיירות
. מאסר כולל לא , שיקול­דעת לשופט לתת שמספיק או

, מאסר עונש בנתינת השופט את להגביל לא : הוחלט

. הקנס גובה את להקטין מציע אני : לבני . א
על הקנס מקסימום זה בחוק סעיפים ב­6

להיות צריך הכל למבקר נוגע כשזה מדוע . ל"י 40, 000 ­ ליי 10, 000 הוא תאגיד
? ומכופל כפול

להשאיר כדאי לא אם לשאול רוצה אני : חריש . מ
, הכנסת של ועדה באישור לתקנות זה את
כמו , לאבסורדים מגיעים אנו בהם חוקים מספר לנו יש . האינפלציה בגלל

נחוקיסכומים לציין בכלל כדאי אם שואל אני . הבנייה חריגות בענין
. קבועים

, קבועים סכומים קובעים החוקים כל : פנחסוביז . ת
, קנסות קביעת של בעולם שיטות ויש

כמה פי גדוליס שהם או , ממוצע עבודה לשכר צמודים , אוטומאטית עולים שהט
שמטפל מי כבר ויש השונות השיטות את בודקים אגו . הממוצע העבודה משכר
. כאן גם יחול , החוקים בכל שיהיה ומה , שונות אלטרנטיבות עיבדו . בזה
והיא לממשלה יובא ן העני . מגובשת הצעה התקבלה לא עוד המשפטים נסטרד
יעלה לא וזה , זו שגה במשך שיתקבלו חוקים של דירוג. נקבע אנו . תחליט

. 10$ ­ נ­^5 אלא , כמה פי החוקים כל לגבי

מבקש , שהוא כפי נתקבל שהסעיף לאחר : מודעי . י היו"ר
גובה בענין ע י צב נ ש לבני הכנסת חבר

. חצי על להעמידו מציע והוא , הקנס

הצבעה

3 ­ החוק הצעת של 18(ג) בסעיף שמופיעים הסכומים בעד

1 לבני הכנסת חבר הצעת בעד
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תיקון עכשיו מכינים אנו . 18(ד) סעיף פנחסוביץ* . ת
מצרכים על הפיקוח לחוק 39 לסעיף
משאירים אבו שם . העבירות כל טל פירוט עם תשי"ח­1957> , ושירותים

­ מחמירות בנסיבות ואם , מאסר שבים 3 מציעים אנו , חמור עובש זה לגבי
. שבים 7

, ושר א ­ 18 יף סע

במקור הופיע זה סעיף . 23 סעיף ; שורץ . י
עורר (א) סעיף כאשר , חלקים בשלושה

כללי מאד שהוא טעבה הועלתה . זה בסעיף שדבו בישיבה בוועדה ויכוח
שנגיש ובקטו , גדולים לדברים קטנים דברים בין מפריד לא הוא ובעצם

שמפעיל במי רק דן כאן המוצע הבוטח , הכל את תכלול שלא , שונה הצעה
. המקום סגירת על לצוות רשאי יהיה שהטר , רשיון ללא עסק

על תעלה לא שההפסקה אומרת זאת מה ; שערי . י
שיינתן "עד היה הקודם הנוסח ? יום 60

. פסק­דין"

צו יוציא שהוא המשפט לבית יבוא התובע ; פנחסוביץ . ת
יום ל­60 מוגבל השר , זמני הפסקה

; יום ל­60 סוגרים , לסגור מקום שיש רואה שהוא ברגע , אומרת זאת . בלבד
. שוקל והוא ? לבית­הסשפ8 לפנות אפשר יום 60 תוך אבל

המשרד אחרת , הסכים שהשר מבין אבי ; מודעי . י היו"ו
. כאלה דברים עושה היה לא

? "לצמיתות" קבע מי 23(ב) בסעיף ; לבני . א
? כאלה ענישות יש מדינה באיזה

התקופה את להגביל יכול המשפט בית ; פנחסוביץ , ת
שיש החוקים בכל , שנים 89 ולומר
רע0 כל אין במלהקצמיתות . לצמיתות גם נאמר , עסקים לסגור אפשרות

לא , כזה חוק שיקרא שאיש מניח אני ; לבני . א
. כזה בנושא כספו את להשקיע ירצה

השופט כי , העונש חומרת על לערער יכול לא גם אתה , לצמיתות כתוב כאשר
, שכתוב מה לפי פעל

, "לצמיתות" המלה את למחוק סוכנה אני ? פנחסוביץ . ת
יכול שהוא , כך זה את אבסח אבי אבל

, להימבע הבשפט על לצוות

בסעיף הקנסות גובה על מערער אני 5 י נ לב אי
, לדיון יגיע הזה החוק כאשר . 23(ג)
מלון לבתי מגיע כשזה מדוע יצטמק­ זה כל , כזה סעיף תכניסו אפילו אם

? כל­כך נאבקים אתם

גובה את שמתאימים להבין יכול אני ; מודעי . י היו"ר
שנות את מתאימים איך אבל , הקנסות

ענישה בדבר הוראה היתה הקודם בחוק האם ? הישן (ג) סעיף מהו ? המאסר
? בית­המשפ* של פטק­דין אי­קיום על

, התיירות שר של צו הוא הישן (ג) סעיף ; פנחסוביץ . ת
. היה לא ­ השניה לשאלתך

? עכשיו בזה צורך יש מדוע ; מודעי . י יו"ר ה
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ורצינו נחוץ שזה ראינו כטהכנו : יץ רב פנחס . ת
, עכשיו זה את להטלים

לגבי אחד : הרהורים טזני כאן הוטמעו : מודעי . י "ר יו ה
גדולים שהקנפות היא וההרגשה , הקנסות

. גבוה נראה המאסר א) . המטפט בית של בעונשים שמדובר למרות , מדי
בכסף­ להיות יכול השינוי עצמו זה בחוק אפילו ב)

כפי הקנס הצעות הצעות* שתי כאן יט
הקנסות­ הקלת על המדברת טניה והצעה , המקורית בהצעה מוצעות שהן

, זו מול זו ההצעות את להצבעה מעמיד אני

הצבעה

3 ­ המתוקנת בהצעה טמופיעים הקנסות בעד

1 ­ נגד

. המאפר גובה בענין היא טניה טאלה : מודעי . י היו"ר
כפי המאסר שגובה , היא ראטונה הצעה
בחוק שכתוב כפי , אחת שנה היא טניה הצעה , שבים 5 ­ כאן מוצא שהוא

. להצבעה ההצעות טתי את מעמיד אני . המקורי

הצבעה

­ ­ מאסר שנים 5 בעד

4 ­ אחת מאסר טבת בעד

אחת טאלה רק יט כאן . 23(ד) סעיף : מודעי . י היו"ר
. הקנסות שיעורי בדבר

שמטילים חוטב אני . מוגזם זה לדעתי : לבני . א
. מדי גבוהים קנסות התאגידים על

. מתקבל היחיד .של 8הטי*ור מבין .י אנ : מודעי . י היו"ר
. תאגיד על הקנס את להקטין היא השאלה

. להצבעה אותה מעמיד ואבי , שלפנינו להצעה נגדית הצעה זו

הצבעה

2 ­ המתוקנת בהצעה טהיא כפי הקנס הצעת בעד

1 ­ לוועדה שהוגשה כפי ההצעה בעד

. שהוא כפי יישאר הקב© גובה : מודעי . י היו"ר
ו­(ד)6 ל­(ג) השלמה הוא 23(ה) סעיף

הזה החוק בין קטר עשו 25 סעיף לגבי : טורץ . י
נועיפיפ , מרפא* נאות החוק לבין

כללנו ולכן מלון טל אספקטים יט מרפא נאות חוק טל ו­22 21 *17 , 12 , 8
. עקרוני היה לא הוויכוח . החוק הפעלת לצורך זה בסעיף אותם

את לראות רצינו . עקרוני היה הוא : מודעי . י היו"ר
ההטלכה הבנת לצורך מרפא נאות חוק
? מרפא לנאות תיקון ולא כאן נכנס הזה הסעיף מדוע שואל אני . הזאת

החקיקה של ההגיון , מרפא נאות בנושא הסמכויות את להרחיב רוצה אתה
סעיפים יחולו זה שבחוק ולומר מרפא נאות בחוק פעיף להוסיף שצריך אומר

. תיירות שירותי חוק של אלה



הכלכלה ועדת
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את חוקקו כאשר אפשרות.*, בהחלט זו ; שורז . י
אם יהיה מה ידעו לא מרפא גאות חרק

. דבר אותר זה רכעקרון כרעיון . תיירות שירותי חרק

ר­22 21 <17 , 12 , 8 בסעיפים דגו אילר ; מרדעי . י היו"ר
הייתי לא , מרפא גאות חוק במסגרת

המשרד את בבקש , עקרון של דרך על מציע אבי אבל . שם כולם את משאיר
להוסיף הזה­ הסעיף את שם יבקש והוא מרפא באות לחוק תיקון שיגיש
גם יתפשו תיירות שירותי חוק מתוך ואלה אלה שסעיפים 25(ג) בסעיף

כל של בהחלה בדרן שעכשיו הוא הדבר פירוש אחרת כי . מרפא גאות בחוק
שחלק ואומר אותו קראתי ואגי , מרפא באות חוק של ההשלכה כל על , מהם אחד

, גקבל ולא גדחה שלא מציע אני לכן . מתאים איננו

. במשרד הענין את לבדוק מבקש אגי ; שורץ . וי

התייעצות שתקיים היא הקצרה הדרך ; מודעי . י היו"ר
בדון , התיקון את תביאו וכאשר , במשרד

. ר ב

, שלנו התיקון את קבלתם 26 בסעיף
. הזאת הרשות היא מה הסברתם שלא חושב אבי אבל

, המוסמכת הרשות היתר. המנדטורי בחוק : נתז . ש
המנהל , היום . רשות המלה באה ומזה

הנהלת , התיירות שר על­ידי עליו שמוטל פקיד אותר , כלומר . הצו על­פי
לתיירות סוכנויות , בתי­מלון למשל ­ סעיף אותו את לבצע התיירות טשרד

לפי הוועדות או , המועצות עם יתייעץ הצו על­פי מנהל אותו ­ וכוי
אחר­כך הוא זה ועל­פי הוועדות המלצות את מקבל שהוא עד המינויים

. להחליט יכול

? סמכויות להאציל שכוונתו פעיף זה האם ; מודעי . י היו"ר

. זה מעין משהו בו יש ; ורז ש . י

השר של סמכויות האצלת סעיף זה אם ; מודעי . י היו"ר
רשאי "הטר כאן יבוא לא מדוע , לא ותו
חוששת הוועדה ? החוקים בכל שזה .כפי ". . זה חוק על­סי מסמכותו להאציל

השאלה בשאלת . זה את לכם מרחיבים אנו ; . דשות המושג בענין אתכם ושואלת
? כרשות סמכות בעל על להכריז צריך השר מדוע

. כללי יותר יהיה שזה לי בראה ; ורץ ש . י

מציע אני . כאן מפריע רשות המושג ; מודעי . י היו"ר
. סיימנו בזה . זה על גם שתחשבו

. לכם מודה אגי

10. 40 בשעה ננעלה היטיבה
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